
ROVNOMĚRNÝ  POHYB - pracovní list
RP – těleso se pohybuje stále stejnou rychlostí

Určete, jaké dráhy urazí tato tělesa za určené doby, pokud předpokládáme, že se pohybují rovnoměrným pohybem:

1. Auto jede rychlostí  80 km/h :

	Čas (h)
	1/4
	3/4
	1
	3
	5

	Dráha (km)
	
	
	
	
	


2. Motorová loď pluje rychlostí 36 km/h :

	Čas (min) !
	10
	20
	30
	45
	60

	Dráha (km)
	
	
	
	
	


3. Sokol letí rychlostí 240 km/h :

	Čas (h)
	0,5
	0,75
	1,25
	2
	2,5

	Dráha (km)
	
	
	
	
	


4. Hlemýžď leze rychlostí 5 m/h :
	Čas (h)
	0,5
	2
	3,5
	5
	8

	Dráha (m)
	
	
	
	
	


5. Pohyblivé schody v obchodním domě se pohybují rychlostí 0,5 m/s:

	Čas (min) !
	1
	5
	10
	15
	30

	Dráha (m)
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